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ATA DA 32Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezesseis horas do dia sete de maio de dois mil e nove, no Salão Nobre da Câmara
Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de Grammont
Machado de Araújo, iniciou-se a trigésima segunda Reunião Ordinária desta Casa
Legislativa. O Presidente solicitou ao Secretário, Vereador Flávio Andrade, que fizesse a
chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Silmério Rosa, Moisés Rodrigues,
Crovymara Batalha, Leonardo Barbosa, Maurício Moreira, Luiz Gonzaga e Flávio
Andrade, totalizando oito. Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a
presente reunião e anunciou a presença dos Vereadores estudantes e solicitou que os
mesmos entrassem no Plenário, para participarem da Reunião Ordinária na presente
data. Apresentou aos Vereadores Estudantes os Vereadores da Casa. Solicitou ao
Secretário que procedesse à leitura do Expediente.  EXPEDIENTE: Foi encaminhado ao
Departamento de Recursos Humanos o Requerimento nº 92/09, da Vereadora Regina
Braga, justificando suas ausências nas Reuniões Ordinárias e de Comissões, durante o
período de 5 a 7 de maio. Correspondência da Senhora Angélica das Graças Pereira,
Coordenadora do Centro de Referência Especializado de Assistência Social ? CREAS,
comunicando alteração do percurso da passeata do Dia Nacional de Enfrentamento à
Violência, Abuso e Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes no dia 18 de maio.
Convite do Grêmio Literário Tristão de Ataíde para abertura da exposição de Desenhos
Digitais, de Flávio Cassino, dia 7 de maio, quinta-feira, às 20 horas. Convite do Ministro
de Estado das Comunicações, Senador Hélio Costa e outros para cerimônia de
inauguração das novas instalações do Centro de Educação Corporativa da Diretoria
Regional dos Correios em Minas Gerais, dia 29 de maio, às 10 horas, Belo Horizonte.
Informativo do Ministério da Saúde sobre a liberação de recursos financeiros para este
Município no valor de R$ 98.105,58. Informativo da Câmara dos Deputados referente a
recursos do Orçamento da União para este Município no valor de R$ 5.718.002,38, de
janeiro a março de 2009. Correspondência do Deputado Estadual Wéliton Prado,
comunicando abertura das inscrições para o Curso Capacitação em Poder Legislativo,
oferecido pela Escola do Legislativo e Centro de Apoio às Câmaras, voltados para
Vereadores e Servidores das Câmaras Municipais. Ofício nº 3.096/2009 do Tenente
Coronel Marcos Antônio Janeiro, Comandante da 8ª Cia da Polícia Militar, em resposta
ao Requerimento nº 69/2009, da Vereadora Regina Braga. Convite do Governo do
Estado de Minas Gerais, Secretaria de Estado da Agricultura, Pecuária e Abastecimento
e Prefeitura Municipal de Ouro Preto, através da Secretaria Municipal de Educação, para
o lançamento do Projeto ?Sanitaristas Mirins?, dia 11 de maio, segunda-feira, às 10
horas, na Escola Municipal José Estevam Braga, distrito de Engenheiro Corrêa. Convite
do Senhor Eugênio Canuto de Paula, Coordenador do Sindicato Intermunicipal dos
Trabalhadores na Indústria Energética de Minas Gerais, para Audiência Pública para
discutir os efeitos da centralização de pessoal da CEMIG em Juiz de Fora e Belo
Horizonte e os impactos deste processo para Conselheiro Lafaiete e demais Municípios
da Região do Alto Paraopeba, a realizar-se na Câmara Municipal de Conselheiro
Lafaiete, dia 13 de maio, às 19 horas. Foi encaminhado ao Departamento de Recursos
Humanos o Requerimento nº 94/09, da Vereadora Crovymara Batalha, justificando sua
ausência na Reunião ordinária do dia cinco de maio. Ofício do Senhor Frederico
Pacheco de Medeiros, Secretário Geral do Governo do Estado de Minas Gerais, em
resposta à Representação nº 24/09, do Vereador Flávio Andrade. Ofício nº 29/09, do
Senhor José Paulo Porto Silveira, Gerente Geral da Caixa Econômica Federal,  agência
de Ouro Preto, em resposta à Representação nº 32/09 do Vereador Flávio Andrade.
Ofício nº 96/2009, encaminhado pelo Prefeito Municipal, da Secretaria de Obras, em
resposta ao Requerimento 71/2009, da Vereadora Regina Braga. Foi distribuído às
Comissões Permanentes o Projeto de Lei Complementar nº 05/2009, do Prefeito
Municipal, que altera o quadro de servidores de provimento efetivo da Secretaria
Municipal de Saúde. O Presidente neste momento passou a palavra ao Presidente da
Câmara de Vereadores Estudantes, Mateus Lana; em seguida, alguns Vereadores
estudantes fizeram o uso da palavra e os Vereadores da Casa também. Foi feita também
a apresentação dos Vereadores Estudantes. O Presidente agradeceu a presença dos
mesmos e solicitou ao Secretário que continuasse a leitura do EXPEDIENTE:
Correspondência da GASMIG ? Companhia de Gás de Minas Gerais, comunicando a
expansão da rede de distribuição de gás natural da GASMIG para o Vale do Aço. Ofício
nº 0470-F/2009/GIDUR/BH, de Soiara Suziney Xavier ? Gerência de Apoio ao
Desenvolvimento Urbano, e Marx Fernandes dos Santos, Gerente Regional de Negócios,
informando o cancelamento de contratos de repasse de recursos a este Município.
ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação as INDICAÇÕES nºs
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148/09, do Vereador Leonardo Barbosa, solicitando troca de grade do bueiro localizado à
Rua Mariana, próximo ao nº 68, Morro Santana; aprovada por oito votos, estando
ausente da reunião a Vereadora Regina Braga; 149/09, do Vereador Leonardo Barbosa,
solicitando construção de dois quebra-molas para a Rua Dr. Cravo; aprovada por oito
votos, estamdo ausente da reunião a Vereadora Regina Braga; 159/09, do Vereador Luiz
Gonzaga, solicitando calçamento e rede pluvial na Rua Marina Ferreira Guimarães,
Morro da Queimada; aprovada por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora
Regina Braga; 160/09, da Vereadora Crovymara Batalha, solicitando providências em
relação aos constantes vazamentos de água no bairro Morro Santana; aprovada por oito
votos, estando ausente da reunião a Vereadora Regina Braga; 161/09, da Vereadora
Crovymara Batalha, solicitando colocação e recuperação de lixeiras ao longo da Rua XV
de Agosto, bairro Morro Santana; aprovada por oito votos, estando ausente da reunião a
Vereadora Regina Braga; 162/09, do Vereador Maurício Moreira (Paquinha), solicitando
construção de um muro de contenção, próximo aos números 336 a 356, no início da Rua
Francisco Isaac, bairro Padre Faria; aprovada por oito votos, estando ausente da reunião
a Vereadora Regina Braga. REQUERIMENTO: Foi colocado em votação o
REQUERIMENTO nº 93/09, da Comissão Especial nomeada pela Portaria nº 17/2009,
para apurar denúncias relativas à Secretaria Municipal de Educação, requerendo
informações sobre o assunto acima citado; aprovado por oito votos, estando ausente da
reunião a Vereadora Regina Braga. REPRESENTAÇÕES: Foram colocadas em votação
as REPRESENTAÇÕES: da Comissão especial nomeada pela Portaria 17/09 à Empresa
Thomáz Nunes Guimarães, solicitando informações sobre as licitações realizadas pela
Secretaria Municipal de Educação vencidas por esta empresa, os objetos das mesmas e
os produtos fornecidos à Prefeitura em função destas licitações; aprovada por oito votos,
estando ausente da reunião a Vereadora Regina Braga; 35/09, do Vereador Maurício
Moreira à CEMIG, solicitando término de uma obra iniciada na Travessa Maciel, na ponte
José Vieira; aprovada por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora Regina
Braga. PROJETOS EM REDAÇÃO FINAL: Projetos de Lei nºs 21/09, que altera a
redação do art. 6º da Lei Municipal nº 374, de 06 de novembro de 2007, que dispõe
sobre o Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável. Foi colocado em
votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação
do projeto, com Emendas; aprovado por oito votos, estando ausente da reunião a
Vereadora Regina Braga; 22/09, que altera a redação dos incisos V e VII e revoga o
inciso VIII do art. 4º da Lei Municipal nº 237, de 9 de junho de 2006, que dispõe sobre o
Conselho Municipal do Idoso, foi colocado em votação o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto, com Emendas; aprovado
por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora Regina Braga; 23/09, que
autoriza o Poder Executivo a efetuar pagamentos referentes a serviços prestados em
gestão anterior, foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação, favorável ao projeto, em sua forma original; aprovado por cinco votos, dois
votos contrários dos Vereadores Leonardo Barbosa e Moisés Rodrigues, uma abstenção
do Vereador  Silmério Rosa; estando ausente da reunião a Vereadora Regina Braga. O
Presidente passou a palavra para o Presidente da Câmara de Vereador Estudante para
suas considerações finais e agradeceu a presença dos Vereadores Estudantes. O
Vereador Estudante Mateus Lana pediu aos Vereadores que dessem mais atenção ao
Projeto Vereador Estudante. ORADORES:  Vereador Silmério Rosa informou que teve
uma reunião com o Gerente Geral da Mina de Germano, onde o mesmo convida a todos
os Vereadores para fazerem uma visita à Mina Germano, com o objetivo de conhecer o
Mineroduto que vai até a Mina do Espírito Santo; disse que tal visita seria proveitosa
para todos. Lembrou ao Presidente da visita que o mesmo faria no dia seguinte a
Antônio Pereira; convidou os demais Vereadores para visitarem as obras do referido
distrito. O Presidente falou sobre as obras  que estão sendo executadas em Antônio
Pereira. O Vereador Luiz Gonzaga comentou que tem sido cobrado pela comunidade de
Catarina Mendes sobre a limpeza que seria feita na localidade e informou a todos que as
máquinas estarão no local nesta sexta-feira. Disse que foi ao gabinete do Prefeito com o
Vereador Paquinha e solicitou ao mesmo que fosse feita limpeza na beirada das
estradas, devido às festividades da localidade que se aproximam. O Vereador Moisés
Rodrigues falou sobre uma notícia que leu sobre o lucro líquido da Vale neste primeiro
semestre. O Presidente comentou sobre o Programa do Circo. Neste momento, o
Presidente do Sindicato dos Metalúrgicos, o senhor Nelson, fez uso da palavra onde
expôs sobre o assunto da Novelis. O Presidente Informou que a Diretoria do Lar São
Vicente de Paulo convida a todos os Vereadores a participarem da feijoada beneficente
no próximo dia dezessete de maio. Comunicou que a reunião com o Secretário de
Assistência Social sobre a moradia será no dia treze de maio. O Presidente solicitou ao
Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Silmério
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Rosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira ? Paquinha, Júlio Pimenta Crovymara Batalha e
Moisés Rodrigues, totalizando seis Vereadores. De acordo com o Livro de presenças,
não compareceu a esta reunião a Vereadora Regina Braga. Nada mais havendo a tratar,
a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que,
submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha,
Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Moisés Rodrigues e
Silmério Rosa.
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